



昨晨上演了英超著名的北伦敦德比——阿森纳大战托特纳姆热刺。而就在赛前，枪手方面爆出大新闻，中东财团已经看上了这支8年无冠的传统豪门，准备用创纪录的15亿英镑的天价收入囊中。

不过阿森纳还遮遮掩掩。俱乐部新闻主管在接受路透社采访时否认这一说法，表示大股东克伦克有长期承诺，并没有计划出售球队。

15000000000£

花的不是钱，是寂寞

足坛最大收购案将彻底改变枪手命运 报价15亿英镑 酋长要踏上酋长球场了



神秘财团要当救星

本赛季战绩糟糕的阿森纳处于水深火热之中，8年无冠的尴尬局面让枪手倍感煎熬。

不过昨天终于传来了让“枪迷”们兴奋的好消息，根据英国《太阳报》披露，有一家神秘的、势力强大的中东财团准备收购阿森纳，报价是15亿英镑。

目前阿森纳最大的股东是美国老板克伦克。这位NBA丹佛掘金队的拥有人，目前手里握着阿森纳66.64%的股份。2007年4月，克伦克用1.5亿美元的代价买下阿森纳俱乐部12.2%的股份，进入2011年，克伦克开始收购阿森纳其他股东的股份从而正式成为俱乐部的大老板。

克伦克本来就是靠职业体育赚钱的行家里手，他的克伦克体育企业在美国的冰球、篮球和足球职业联盟中都拥有球队。如果真的能够将阿森纳出售给中东财团，那么克伦克在阿森纳身上这笔4亿英镑的投资，利润将高达4.3亿英镑。

根据英国媒体的说法，这家神秘中东财团中包含不少来自卡塔尔和阿联酋的富有投资者，而且为这宗收购案已经秘密运作了4个月之久。他们已准备以每股2万英镑的天价收购他手中66.64%的俱乐部股票，也就是8.3亿英镑。

如果克伦克接受收购案，同样的报价也将被送抵阿森纳俱乐部另一大

股东、持股29.11%的乌兹曼诺夫手中。中东财团希望能全盘收购阿森纳，加上还准备承担目前阿森纳的2.5亿英镑债务，这次收购的总报价达到了15亿英镑。

收购对阿森纳有利

如果这笔15亿英镑的收购真的成功，那么毫无疑问将成为足球历史上最大的一笔俱乐部收购案。虽然阿拉伯富豪最不缺的就是钱，但以往的收购案还都远没有达到如此的天价。

巨额资本的注入对于老牌豪门阿森纳来说肯定是好事。阿森纳是目前英超中唯一一家球员最高周薪不超过10万英镑的豪门。当曼联、曼城和切尔西等顶薪球员都已经超过20万英镑一周的时候，枪手怎么可能留住他们的当家球星呢？所以只能眼睁睁看着法布雷加斯、纳斯里、范佩西等一众自己一手培养出来的巨星成为了别人家的媳妇。

停止贩卖队中的球星，这是准备买下阿森纳的新老板未来规划中的重要一项。该财团认为，阿森纳不应该活在曼联、曼城和切尔西的阴影下，更不能沦落到利物浦那样从此一蹶不振的衰退循环中。他们希望通过大笔资金的注入和专设足够的转会“小金库”，让阿森纳可以重回巅峰，为联赛和欧冠冠军而战。



阿森纳主帅温格

记者观察 花的不是钱，是寂寞

对于这些投资足球的中东富豪来说，钱已经只剩下数字上的意义。用“衣食无忧”形容，对于他们来说都已经是“侮辱”了。物质上得到满足之后，精神上的追求是必然的。所以足球除了是他们的“玩物”之外，更是他们展示自己财力、吸引别人关注的一种工具。

有了钱，还需要被认同，这才是不甘寂寞的酋长们、王室成员们对于足球这个世界第一运动趋之若鹜的关键所在，也是为什么最后出钱的金主都是有着政府背景的投资基金。

“毫无疑问，收购曼城让阿布扎比的名字享誉世界。”当年在完成收购后，曼城新老板就得意洋洋地对媒体说道。因为以往谈到阿联酋，人们的第一印象就是迪拜和迪拜的七星帆船酒店。而阿布扎比，尽管是阿联酋的首府，也只能尴尬地偏安一隅，羡慕地目睹兄弟城市的高速腾飞。但其实阿布扎比是阿联酋面积最大，石油和天然气资源最丰富的酋长国，所以他们将足球，尤其是世界足坛最受瞩目的联赛英超作为迅速提升知名度和知名度的捷径。其实这就和在阿布扎比投资局旗下阿布扎比媒体公司出10亿美元投资好莱坞与国际电影业一样，希望通过最短的时间来让全世界知道阿布扎比。

卡塔尔投资管理局也一样，从申办奥运会到申办世界杯，卡塔尔王室就希望用体育这个大众媒介来推广自己的国家。因此他们签下了贝克汉姆，不久前还特地改动了巴黎圣日耳曼的队徽，为的就是获得最大的品牌效应。

“人会死，建筑物会倒下，石油也会耗尽，而品牌长存。如果能变为中东阿拉伯的经济中心，它就能够创造更多可持续发展的财富。”曼城老板曼苏尔说出了中东富豪们的心声。 新晚

足协杯月底开战 建业第二轮出战

本报讯 今年的足协杯比赛抽签仪式昨天在广州进行，新赛季的足协杯将于本月31日正式拉开帷幕，而河南建业队将在第二轮出场。

今年的足协杯仍秉承了广泛参与的原则，共有48支队伍参赛，除了中超和中甲的32支队伍之外，还有8支乙级联赛球队和8支业余球队参加。比赛除了决赛采取主客场制之外，其余比赛均为一场定胜负。

3月31日的首轮比赛只有乙级队和业余球队共16支队伍参加，获胜的8支队伍将进入第二轮，根据赛程，建业队的第一个对手将是陕西青年队和淄博星期天队之间的胜者，如果获胜，接下来的对手很可能是长春亚泰，再次取胜方才进入十六强，挑战去年的足协杯亚军贵州人和。在2011年的足协杯比赛中，建业队曾在主场战胜过长春亚泰，进入了足协杯八强。不过对于今年以冲超为主要任务的建业队来讲，足协杯更多的是起到锻炼队伍的作用。

此外，建业俱乐部官网昨天也公布了新赛季球员的号码，外援中后卫桑科将身披3号战袍，这是已退役到梯队当教练的姚冰留下的号码，前锋齐邦巴则得到了内托留下的9号球衣，他能否达到“9号内托”的成就，还有待观察，而卡通戈则依然身背他心仪的11号。几名内援，李磊选择了2号，尹鸿博穿了19号，这是之前曾诚的号码，守门员韩锋选择了29号，而从北京国安租借来的祝一帆则穿上了12号球衣。此外，谭望嵩从原先的16号改穿了6号球衣，6号原先的主人毕津浩则变成了15号。

首席记者 郭韬略

热火扑不灭 雷霆很疯狂 帕森斯引领火箭“屠牛”



林书豪与队友庆祝

昨日，在落后16分之下成功逆转的热火客场在纽约以99：93击败处于东部第三的纽约尼克斯队，获得14连胜的佳绩，平了队史最长连胜纪录，巩固了东部第一的位置。如今拥有“三巨头”的热火有一种拦不住的感觉，詹姆斯拿下29分、11个篮板和7次助攻，韦德得到20分、8个篮板和8次助攻，波什得到16分。与此同时，西部第二的雷霆客场以108：104击败西部第三的快船，从而结束客场三连败。

昨日火箭队终结了之前对小牛队的九连败，主场以136：103取得酣畅淋漓的大胜。不过头功并非记在哈登或者林书豪身上，二年级生帕森斯用创职业生涯新高的32分宣告自己在球队争夺季后赛席位的过程中同样是一枚不可忽略的“棋子”。在帕森斯耀眼的数据面前，哈登和林书豪各自得到的21分有些“相形见绌”。湖人队当日也没有停下追赶火箭队的脚步，主场以99：98险胜亚特兰大老鹰队，近两个多月来首次将胜率提高到50%。目前他们仍落后火箭队2.5个胜场。科比砍下全场最高的34分。 东莞

郑州陇海医院 ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL — 二级综合医院

起付线300元

市医保住院报销95%

地址：紫荆山路与陇海东路交叉口向东500米路南 电话：5598 8888 QQ：800080079 网址：www.longhaiyy.com

诊疗科目：
 ● 内科 ● 心血管科 ● 脑血管科
 ● 外科 ● 微创外科 ● 手外科
 ● 泌尿外科 ● 烧伤整形科 ● 血管瘤科
 ● 肿瘤科 ● 生物治疗科 ● 耳鼻喉科
 ● 骨科 ● 脊柱关节科 ● 不孕不育科
 ● 妇科 ● 产科 ● 儿科
 ● 月子中心 ● 皮肤科 ● 急诊医学科